

坚持走，梦想之花定绽放



参赛感言

机会总是垂青于有准备的人

采访对象：中原工学院信息商务学院 程郁君

机会总是垂青于有准备的人，郑州晚报举办的首届中原高校女生风采大赛是我的一个机遇。在这个舞台上，我可以尽情地展现自己，并更好地发现自己。比赛开展以来，伴随着一次次的培训与学习，我更是从中受益匪浅。礼仪、化妆、色彩搭配、T台走秀，这些我们平时都很想了解但又不能得到的机会，在这次比赛中都得以实现。那些专业的老师们，用他们贴合实际的讲解，使我懂得了越来越多的知识，变得更有内涵，更有魅力。而与此同时，增加的也是我未来生活中竞争的筹码。在这个舞台上，我们展现出自己魅力的一面，在这个舞台上，我也坚信，在人们的眼中，所有的女孩都是美丽的。

希望所有的女孩都可以更加自信的面对未来，自信，会使我们更美丽。

成长，需要在一次次历练中才得以成就；成功，也只有认真和对机会的及时把握中才得以彰显。

郑州晚报举办的“首届中原高校女生风采大赛”自今年9月举办以来，得到了承办单位、支持单位和省会高校的大力支持，高校女生的积极参与让活动变得多姿多彩，从校园海选到初试现场，从参赛培训到晋级决赛，百余名优秀大学生一路走来，收获很多，感慨也更深。本期我们就采访到了晋级选手中的3位，一起来分享她们的收获与喜悦。 晚报记者 刘书芝/文 赵楠/图



参赛感言

收获踏天于足下的骄傲

采访对象：河南工程学院 张绘玉

秋天是美丽的，因为她记载了太多的成长，收录了太多的感动。

作为河南工程学院校园记者站长，这个秋天有幸带队参加了中原高校女生风采大赛，一路走来，我感慨颇深。一路走来，从深深浅浅的足迹到节奏分明的步伐，从腴腆稚嫩的笑容到争艳群芳的自信，我们仿佛收获了踏天于足下的骄傲。

因为年轻，我们才有傲视风霜的无畏，才有风雨中坚定不移的执著。在这个成长的年龄，只要我们还在走，身后就一定会留下串串的脚印；只要我们不放弃，生命就有依然不变的足迹。



参赛感言

坚持走 梦想之花定会绽放

采访对象：郑州幼儿师范学校 李索玛

在2008年这个不平凡的国庆佳节，我参加了由郑州晚报和金鑫珠宝城合作主办的“首届中原高校女生风采大赛”。这次比赛让我开阔了眼界，结识了许多优秀的选手及老师，也让我从中学到了许多宝贵经验。当然我也深刻认识到了自己的不足和差距，并找到了今后努力的方向。

活着，总有许许多多的信念与坚持，我会一直走下去……因为我一直等待着那五彩缤纷的梦想之花为我绽放！

温馨提醒

本次活动不占用参赛学生的法定上课时间，不向参赛学生收取任何费用。

活动诚征：合作景区、合作旅游企业、专业策划培训机构、服装提供商、车队赞助商、摄影美术合作者、化妆品赞助商。

活动咨询电话：67655022 67655031 活动合作热线：13592586925

活动承办：郑州市模特协会

活动支持：金鑫珠宝城、郑州丽致龙摄影机构、河南省明视达眼镜有限公司、河南千翼舞台服饰、郑州祺馨色彩顾问有限公司、50fen.com 乐活网、阳光校园网

八里沟红果节 免费采摘套票回报游客

山楂红了，柿子黄了，野果熟了，八里沟的漫山红果等着你来。10月11日至19日，八里沟景区第一届红果节以独特的视觉和体验吸引着游人。红果节期间，景区专门为游客提供了采摘工具，地势平坦、果木集中的区域，还供游客免费品尝。

为回报游客对八里沟的厚爱，景区特推出68元、88元、158元、198元等价格不等的系列套票，使游客更加方便、快捷、实惠。 刘菁荔 咨询电话：0371-65528861

千车自驾游皇城相府、珏山 本周六出发

自“挑战基尼斯——千车自驾游皇城相府、珏山”大型活动报名启动以来，受到广泛关注，将于本周六举行，报名时间本周三下午6:00截止。

为让广大热爱自驾游的朋友在度过一次愉快旅行的同时，成功挑战基尼斯纪录，主办方特给予车主朋友一次免费参与的机会，不仅减免128元的门票费用，更为所有报名车辆报销单程过路费。 晚报记者 刘书芝

突尼斯石榴邀您免费尝

秋天，是成熟的季节，位于郑州东郊黄河渔场附近的突尼斯石榴园也迎来了收获的时节。近3万株石榴树上，硕果累累，红艳艳的石榴把树枝都压弯了，个个都有一斤多重，有的还迫不及待地对游客展开“笑颜”，引得市民纷纷前来游玩、采摘。景区为方便大家，对前来采摘的游客可免费入园采摘品尝，同时还免费为游客提供配套的包装箱、包装袋，以便携带。 贾晓娜 刘娜

路仕达 旅游专列 之 千名老人下江南，幸福爸妈游北京

海南桂林专列引发老年游热

10月19日仅此一趟，报名一定要尽快哟！

上周，路仕达旅行社针对中老年朋友量身定做的一系列夕阳红线路，内容丰富，游览时间充足，全程优秀导游贴心陪同，价格适中，受到了广大中老年朋友的关注，报名咨询电话异常火爆，尤其是海南桂林专列，10月19日仅此一趟，在此提醒市民，报名一定要尽快，千万别错过！ 晚报记者 刘书芝 孙隆

1680元，海南桂林买回家

单去桂林1180元，单去海南1480元，而且来回转车很不方便。而此趟夕阳红专列将度假天堂海南和山水甲天下的桂林精妙组合，费用仅1680元，比单独去两地不仅省去近一半费用，而且还节省无谓的转车时间。本专列在海南停留5天，还特别在素有“东方夏威夷”之称的三亚安排住宿两晚。秋季桂林桂花飘香，乘此专列在最美季节把漓江最美风光尽收眼底。该趟专列所需时间比普通团队慢1-2天，队员有充足的时间，从容尽享美好时光。

做乾隆，下江南，游三峡，上川江

时下席卷全国的敬老新方式——“千名老人下江南”，乘坐豪华游船沿着乾隆走过的路，享受皇帝未曾享受过的待遇，11天走过11个城市，成为老年朋友最喜爱的精品线路。游览中国最美的黄山、庐山；感受中国改革开放前沿城市的魅力；穿越世界级的大峡谷，轻松感受长江中最精华的一段；观赏承载无数中国人梦想的三峡大坝；浪漫楚文化的源头——荆州古城；原始森林神农架；游览世界自然与文化

遗产——九寨沟、峨眉乐山大佛、黄果树……纵情山水的同时，船上活动丰富多彩，让老人有机会施展才华，老有所乐！

畅享奥运，“京”彩之旅

奥运会后，古老的北京又增添几多奥运新气象。“奥运新北京、天津游”和“780元，千名老人游北京”夕阳红专线，让老人们既能领略时光沉淀中的老北京风情，又不错过奥运带来的新景观、新气象。奥运之年游北京，可以一口气完成两个心愿：八达岭长城、故宫、天坛、颐和园，看香山红叶；还有神奇的水立方，精巧的鸟巢一个都不能错过。这中间还特别安排天津一日游，参观周邓纪念馆，感受当地浓厚的文化韵味。

更多线路 精彩纷呈

桂林豪华四星纯玩五日游1380元，全程不进店，游览时间充足。南京、无锡、杭州、苏州、上海水乡周庄双飞6天团，往返飞机特惠价1580元；苏州、杭州、绍兴、沙家浜、上海古镇西塘7日游，水波荡漾中的江南，期待着与您的约会。

郑州晚报、金辉旅行社、万岁山森林公园联手打造

45元直通车开封赏菊

本周起连开四周，精品线路、实惠价格送给您



开封万岁山“地栽”菊花迎嘉宾

此次活动由郑州金辉旅行社独家承办，仅需45元，畅游开封，尽赏菊花，还等什么？请快快拨打报名电话参与吧！

赏菊热线：63588103 63588104

报名地址：黄河路中孚大厦一楼
公园地址：开封市东京大道中段（省警校对面）

金秋时节，菊花盛开，一年一度的开封菊花花会将于10月18日至11月18日举办，据记者了解，今年的菊花花会与众不同，几大景区的精品菊花造型新颖、五彩缤纷不用说，万岁山国家森林公园的“地栽式”菊花可是出尽风头，5万余株地栽菊花色彩斑斓，铺天盖地，真的是满城尽开黄金花。

为了方便读者赏菊，本报特联合景点和郑州金辉旅行社，从本周起，连续四周推出赏菊直通车，最精品的线路、最实惠的价格，为郑州市民奉上一道别样的菊花盛宴。

翰园碑林精品菊花“甲天下”

翰园碑林在活动期间将展出意大利红、国庆黄、紫玉、秋小粉等200多个品种，规模之大，品种之多，在全国景区实属罕见。此外，景区还培养了近2万株盆栽菊和造型菊等精品菊花，形态各异，千姿百态，有菊花花篮、孔雀、狮子、塔菊、悬崖菊、小立菊等特色

精品300多种，精致的艺术造型，多姿多彩的金菊，令人叫绝。

万岁山地栽菊花“香满园”

此次万岁山森林公园菊花会，是以“地栽式”菊花为主，填补了菊花期间开封景区没有地栽菊花的空白。作为开封菊花花会分会场之一，这里有着全国著名菊星郑波培育的菊花精品，栽种面积达十几亩。千株精品菊争芳斗妍，百样造型菊各领风骚。那菊花，或朵大如盘，或“身”高似塔，或舒卷如云，或洁白，或姹紫，或金黄，令人目不暇接。

活动丰富多彩

菊展期间，景区将组织大规模的民间赛菊比赛、名家菊花摄影展、菊花盆景展等活动，特别是杂技、老年模特、斗鸡、斗狗等各种演出和群众参与的活动，更是让游人在赏菊的同时，欣赏到雅俗共赏的文化艺术。 刘书芝

路仕达

服务直达你心

凡郑州晚报会员和路仕达会员凭会员卡均可享受会员价优惠！
全国统一客服电话：4007-007-007 转8886，市区提供上门服务
报名热线：郑州 0371-63399308 63399309 洛阳 0379-63900533 63911315
报名地址：郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1308室
详情登录：www.hnlsd.com